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Як оцінюють ваш вибір батьки/родичі? (напишіть, будь ласка) 

Позитивно 

Добре 

Підтримують 

Добре ставляться 



Чудово 

9/10 

Дуже позитивно. Вони найбільше вплинули на вибір моєї професії. 

їм також подобається університет  

Позитивно. Моїм батькам подобається мій вибір. 

позитивно 

Лояльне відношення до мого вибору 

Хороши й та присиижний вибір професії майбутньої 

Це свідомий і мій вибір, який вони підтримують 

Вони не оцінюють , скоріш спостерігають , адже моє рішення - моя відповідальність , а отже 

оцінюватиму це лише я. 

Вони задоволені моїм вибором 

нормально 

10/10 

Вони позитивно віднеслись до мого вибору 

Головне, аби вчився 

Досить добре 

Вони задоволені, що я навчаюся на цій спеціальності. 

Досить добре. 

Батьки підтримали мій вибір 

Підтримують мій вибір 

8/10 

Добре оцінюють. 

 

 

 


